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(Eicn EAAHNIKH AHMOKPATIA
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E Yroveyelo TIOEXS, (o ) 30AENTH AZIOAOTHEH
;" Epevvag ket @pnoKevpATWY
MIEPI®/KH AINSH A/OMIAS & BIOMIAS o0
EKTVSHS OESSAAIAS
AIEYGYNSH BIOMIAS EKI/ZHS MATNHEIAZ Madnpatika
10 FENIKO AYKEIO BOAOY

1) o) Na Bpeite ) oyetikn 0éon tov evbeimv &: (u—1)(X+y)=p(1+y)—(2+X) kou n: 3X-y=1 yo 11g
OLaPOPES TIUEG TOV L.
B) No Bpeite 10 p dote N yovia Tov Vo gvdeidmv vo etvor i) 90° ii) 45°,

2) Na Bpeite v e&icwon g evbeiog { mov diépyetor and 10 A(—2, 1) ko oynuatiletl pe v
g: 2X+y=6 yovia 45°.

3) a) No dciéete 011 1 e€iomon &: (X+Y-5)+A(2x+y—7)=0, LeR mapiotdvel evbeia mov diépyeTan
a6 otafepo onpeio.
B) mote €//X'X;
v) note /Y'Y,
0) mote diépyeton amd to O(0,0);

4) Aivetar tpiyovo ABIT pe AB:y=3x-1, didpecog I'M: y=5 ka1 vyog AA: y=—2x+14.
a) Na Bpeite Ta onueio A, M ko B.
B) Na Bpeite v mievpd BI', 10 T kou 1 yovia B.
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